
Notulen MR vergadering 4 dec.2023 

Aanwezig : Johan in ‘t Hout (voorzitter), Rudi Luimes, Jaap den Engelse, Annet 

Dijkstra. 

Gast: Tina Dalstra 
Notulist: Annet Dijkstra 
 
1.Opening:  Rudy gaat met ons in gesprek over de oorlog in Israël. Iedereen 
vertelt hier kort iets over. Wat doet dit met ons? 
Rudy gaat ons voor in gebed. 
 
2. Laatste moment ingekomen punten voor de vergadering. 
Geen. 
 
3. Notulen laatste vergadering.  
De laatste vergadering stond in het teken van afscheid nemen van directeur 
Henri Romkes. Geen notulen aanwezig. 

4. Mededeling directie: 

· Leerlingaantal 

We zien dit jaar een kleine daling in het leerlingaantal. Dit is niet alleen bij ons 

aan de orde maar bij veel scholen is deze daling te zien. Oorzaak: er zijn 

landelijk gezien minder kinderen. 

· Begroting 

We doen het netjes met de financiën. Zijn er vragen dan mag er contact worden 

opgenomen met de directeur Tina Dalstra. 

5. Vragen aan directie  

Wanneer wordt er een ouderavond gehouden? 
Op 13 maart met het thema: Kanjertraining 
 
6. Ingekomen / uitgaande stukken. 
-Johan ontvangt  van Tina de MR magazines . 
 
-Johan en Rudy zijn aanwezig geweest bij de jaarvergadering van de GMR. 
Hier is gesproken over de identiteit in de GMR. 



De GMR bestaat uit verschillende geledingen. Vraagstelling : moet dit in de 
toekomst zo blijven?  
 
· Huiswerkbeleid. 
Jaap legt uit dat we op ’t Kompas een huiswerkbeleid kennen. Vanaf groep 5 
krijgen de kinderen 1x per week huiswerk. Dit bouwt zich op per jaar met een 
dag (dus groep 6  krijgt 2x per week huiswerk enz.) 
Is huiswerk nodig? Hoe vaak per week? Is het teveel? Hier hebben we met 
elkaar over gesproken.  
Het huiswerkbeleid zal als agendapunt op de volgende teamvergadering aan 
bod komen. 
 
· Beleid kleuters naar school brengen. 
Aan ouders is gevraagd om afscheid te nemen van hun kind buiten het hek.( zo 
hebben de leerkrachten meer tijd en aandacht om de kinderen te begroeten) 
Dit voelt voor sommige ouders als de afstand tussen school en ouders 
vergroten. Dit is natuurlijk niet wat de leerkrachten willen. Een 2e 
inloopochtend ( naast de woensdagochtend ) zou evt. een optie kunnen zijn om 
de ouderbetrokkenheid te vergroten. De onderbouwleerkrachten en directie 
gaan in overleg. 
 

7. Vaststellen volgende vergadering 

Donderdag 4 April 2024 

 

8. Rondvraag 

Geen 

 


